

Nemulțumiți că au cele mai mici salarii din domeniu

Comisararii de mediu, în grevă generală

urmăre din pagina 1

...calitatea și complexitatea muncii noastre, fiind mult sub salarizarea celorlalte instituții de control”, a mai spus interlo-cutoarea noastră. La ora actuală, activitatea Gărzii de Mediu este sistată în totalitate, nu se răspunde nici alertărilor venite prin 112 în cazul poluărilor accidentale și accidentelor cu risc major asupra mediului.

„În momentul în care există o poluare accidentală, noi nu ne vom deplasa la aceste poluări, din cauza faptului că activitatea Gărzii de Mediu este încetată. De asemenea, nu răspundem nici la solicitările publicului, înregistrarea documentelor fiind sistată”, a adăugat Monica Crișan.

GNM este partener în cadrul EUROPOL alături de autoritățile statului (Ministerul Justiției, MAI, DGPR, DIPI SRI), în calitate de autoritate de control în domeniul infracțiunilor privind mediul. Comisararii GNM au statut spe-



Activitatea Gărzii de Mediu este sistată în totalitate

cific, dar nu au statut special precum poliția, jandarmeria, deși în anumite cazuri activitatea este similară”, a mai spus Monica Crișan. Din păcate, cei care au de suferit de pe urma

grevei sunt și beneficiarii fondurilor europene acordate prin PNDR, Garda de Mediu având un rol hotărâtor (ultima semnătură) în aprobarea proiectelor și eliberarea ultimei tranșe

de finanțare. Potrivit sindicatului, protestul se va încheia atunci când angajații Gărzii de Mediu vor avea semnale de la guvernanți că revendicările lor sunt luate în seamă. ■

Circulație deviată pe Aleea Ștrandului Va fi turnat covorul asfaltic

Vineri, 12 mai, se încheie Aleea Ștrandului pentru a putea fi turnat covorul asfaltic, astfel că circulația va fi deviată pe o rută ocolitoare în jurul Parcului I. C. Brătianu. De asemenea, traseul autobuzului 15 va fi deviat prin dreptul Hotelului Elite, astfel că stația Parcul Brătianu nu va fi operațională.

Decizia vine ca urmare a faptului că reprezentanții Direcției Tehnice au verificat în teren calitatea lucrărilor efectuate de firma Gauss Topo în 27 aprilie și au constatat că acestea nu corespund din punct de vedere tehnic și calitativ, în urma așternerii asfaltului calea de rulare prezintă denivelări pe această porțiune de drum. În aceste condiții, Primăria Oradea nu a recepționat și nu a plătit această lucrare și a solicitat constructorului refacerea lucrărilor. Astfel, pentru refacerea lucrărilor, în data de 12 mai, pe tronsonul aflat între str. Gen. H. M. Berthelot și str. I. C. Brătianu, circulația se va devia pe o rută ocolitoare în jurul parcului I. C. Brătianu, pentru desfășurarea în bune condiții a lucrărilor de asfaltare și pentru evitarea incidentelor cu participanții la trafic. Din cauza acestor lucrări, OTL face modificări pe linia de autobuz 15, unde în perioada cu restricții se va circula cu un autobuz de capacitate mică, traseul autobuzului urmând să fie deviat prin dreptul Hotelului Elite, astfel că stația de lângă Parcul Brătianu nu va fi operațională în data de 12 mai. ■

Comisarul-șef Alin Haniș, împuternicit la conducerea IPJ Șef nou la Poliția Bihor

urmăre din pagina 1

...al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor”, se arată într-o informare transmisă de IGPR. În noiembrie anul trecut, Haniș a fost împuternicit la conducerea IPJ Satu Mare, numirea expirând săptămâna aceasta. Ofițerul lucrează în Poliția municipiului Oradea din 1997. A fost șeful Biroului de Cercetări penale, al Biroului de Ordine Publică, iar apoi șef al Poliției municipiului Beiuș.

Din 2010, comisarul-șef Alin Haniș a fost numit în funcția de adjunct al șefului Poliției municipiului Oradea, iar în 2013 a devenit șeful Poliției Oradea. În ceea ce îl privește pe Adrian Bucur,

acesta va fi în continuare adjunctul inspectorului-șef al IPJ Bihor. Comisarul-șef Bucur și-a început cariera în poliție în anul 1992. Între anii 2005 – 2009, a fost adjunct al șefului Poliției municipiului Oradea, iar între 2010 și 2012, a fost șeful IPJ Bihor, perioadă în care chestorul Liviu Popa a fost șeful Direcției Generale Anticorupție, iar apoi șeful IGPR. După reîntoarcerea lui Popa, Bucur a renunțat la funcții, preluând postul de contabil-șef. În 2013, însă, după reținerea lui Ioan Brîndaș, Bucur a fost numit în locul acestuia, în funcția de adjunct al inspectorului-șef al IPJ Bihor. ■

Biblioteca Universității

Târg cu locuri de muncă pentru studenți

Biblioteca Universității din Oradea este astăzi, între orele 10.00 și 18.00, gazda unui târg al locurilor de muncă special pentru studenții și absolvenții Universității.

La târg participă companii precum Cerved Information Solutions SPA, Celestica, Isrom, Connect Group, Eberspächer Group, Faist Mekatronik, Raiffeisen Bank, Sykes, Nidec (fosta Emerson) și AJOFM Bihor. Târgul a început ieri, când, între orele 11.00 - 12.30 și

14.00 - 15.30, au fost organizate mai multe ateliere destinate studenților, unde aceștia au învățat cum să își facă CV-uri.

Astăzi, între 10.00 și 18.00, se va desfășura târgul locurilor de muncă propriu-zis. Organizatori ai evenimentului sunt Universitatea din Oradea, prin Asociația Alunni și Centrul de Consiliere și Servicii privind Cariera al Universității, în parteneriat cu Asociațiile Studenților.

■ V. I.

Ziua Europei și Proclamării Independenței de Stat a României Simpozion la Biblioteca Universității

Universitatea din Oradea, Asociația Culturală „Crișana”, Asociația „Pro România Europeană” și Fundația Culturală „Cetate Durgheu” au organizat marți, 9 mai, în sala de conferințe a Bibliotecii Universității din Oradea, un simpozion dedicat Zilei Europei și Proclamării Independenței de Stat a României.

Cu acest prilej, prof. univ. dr. Antonio Faur a vorbit despre fondatorii Uniunii Europene, începând de la francezii Jean Monnet și Robert Schuman, continuând cu belgianul Paul-Henri Spaak, luxemburghezul Joseph Bech, italianul Altiero Spinelli, germanul Konrad Adenauer și olandezul Johan Willem Beyen.

Prof. univ. dr. Gabriel Moisa a vorbit despre rolul monarhiei (de Hohenzollern Sigmaringen) în istoria românilor, arătând contribuția acestora (cu precădere a lui Carol I și Ferdinand) la modernizarea României, prin instaurarea regimului constituțional-parlamentar, stabilitate politică, economică, socială, precum și obținerea independenței și realizarea Marii Uniri din 1918.

Lector univ. dr. Radu Romînașu a prezentat acțiunile diplomatice ale României în vederea obținerii independenței de stat, în contextul redeschiderii crizei orientale și izbucnirea războiului ruso-turc (1877-1878).

Moderatorul evenimentului a fost prof. univ. dr. Ion Zainea, președintele Asociației Pro-România europeană.

■ R. C.

Grădinița cu Program Prelungit nr. 54 Ziua porților deschise

Vineri, 12 mai, Grădinița cu Program Prelungit nr. 54, de pe Bulevardul Dacia nr. 110, organizează Ziua porților deschise, între orele 10.00 – 12.00 și 16.00 – 17.00.

Colectivul unității este la dispoziția copiilor, oferindu-le grijă și educație. Calitatea activității desfășurate în grădiniță este asigurată de o echipă formată din 25 de cadre didactice, absolvente de facultate și liceu pedagogic, majoritatea cu gradul didactic I, și profesori specialiști pentru activități opționale. Ambien- tul din sălile de grupă, curtea și spațiul verde oferă copiilor condiții optime pentru joc și explorare, pentru pătrunderea în tainele lumii. Meniul bogat și diversificat, gătit în bucătăria proprie, oferă zilnic copiilor necesarul de calorii și vitamine, fiind alcătuit în funcție de preferințele preșcolărilor, fără a uita însă de alimentația sănătoasă. ■

